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1. KONSTITUERING AV ÅRSMØTE 

1.1 Antall stemmeberettigete 

1.2 Godkjenning av innkalling 

1.3 Godkjenning av dagsorden  

1.4 Valg av ordstyrer  

1.5 Valg av sekretær 

1.6 Valg av to medlemmer til å underskrive protokollen 

 

2. ÅRSBERETNINGER 

2.1. STYRETS BERETNING FOR 2025 

Vi har i 2025 hatt nok et år med medlemsvekst vi endte opp på et medlemstall pr. 
31.12.2025 på 702 medlemmer en økning på 4,2 %.  

Vår kvinneandel er på 159 medlemmer som er 22,7 %. Dette viser og igjen i 
styresammensetningen i 2025 der 4 av 10 er kvinner.  

År 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Medlemmer 366 378 373 439 488 542 585 674 702 

Antall kvinner %   10 14,7 15,7 18,6 20,7 20,9 22,7 

Økning/nedgang 
% 

1,1 3,2 -1,3 15 11 11 7,9 15,2 4,2 

 

Fordeling medlems kategori:  

Hoved medlemskap: 266 medlemmer 

Sidemedlem: 64 medlemmer 

Familiemedlemskap: 235 medlemmer  

Andre (Barne- og ungdom, pensjonist/uføre, ektefelle, æresmedlemskap): 137 
medlemmer  
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Styret i 2025 har bestått av følgende 9 medlemmer: 

Leder      Lene Doksrød Ringstrand  

Nestleder      Håvard Rosnes 

Kasserer     Jan G. Weiseth 

Sekretær     Eva-Karin Øverland 

Elveutvalgs leder    Jakob Svandal 

Jaktutvalgs leder    Kristian Midthun 

Barne- og ungdomsutvalg leder  Yngve H. Thomassen 

Fjellutvalgs leder    Ola Breivik 

Jakthund utvalgs leder   Line Otten 

Kvinnekontakt    Kirsti Solland 

Styret har hatt 7 styremøter i perioden. 88 saker har blitt behandlet.  

I tillegg har vi tillitsvalgte i de ulike utvalgene: 

Elveutvalg: John Rickard Isaksen, Sigve Bakka og Håkon Eik-Nes  

Jaktutvalg: Bengt Rafdal, Hildegun Solheim, Terje Risvoll, Olafr Jakobsson, Thomas 
Storebø og Mathias Listøl 

Fjellutvalg: Atle Ringstrand, Dan Viland, Mats Breivik, Morten Tveit og Egil Herheim 

Barne- og ungdomsutvalg: Karin Gauthun, Siv B. Knutsen, Jone Øverland, Kjetil Knutsen 
og Odd Atle Saltvik 

Jakthund utvalg: Tore Rydningen, Alf Inge Øvrebø, Helge Eik-Nes og Andreas Rolfsen. 

 

GENERELT FRA LEDER 

Nok et år med medlemsvekst! Det kan vi være stolte av. Nå må vi arbeide for å ta vare på 
medlemmene våre, sikre at de både trives og får god tilgang på jakt og fiske, og tilby de 
både aktiviteter og arrangementer som tilfredsstiller forventningene til medlemmene 
våre. Samtidig jobbe for å rekruttere nye medlemmer.  

I 2025 hadde vi 80 års jubileum, dette valgte vi å markere med en storstilt familiedag. 
Der vi hadde blant annet aktivitetsløype og gratis mat i forbindelse med Hovlandsnuten 
opp. Et stort arrangement og mye folk, og alt gikk på skinner. Slike arrangement gir oss 
godt omdømme. Medlemmer ble invitert på klubbhuset på kvelden, noe som ble en 
trivelig kveld for de som hadde meldt seg på.  



5 
 

Aktiviteten har vært svært god gjennom hele 2025, over 2000 dugnadstimer er lagt ned! 
SJFF har vært synlige i Sauda gjennom et bredt spekter av aktiviteter, arrangementer, 
sosiale medier og omtaler i lokal avisa. I tillegg har vi markert oss nasjonalt gjennom 
medlemsbladet Jakt og Fiske. 

Vårt barne- og ungdomsarbeid er en av de viktigste satsingene vi har, og innsatsen som 
legges ned her er imponerende. Det vises også igjen i lokalsamfunnet; I 2025 mottok vi 
15 000 kroner fra Rebekka-logen og 10 000 kroner fra Sauda pensjonistforening til dette 
arbeidet. I 2026 ønsker vi å få til å besøke skolene i Sauda for å vise hva vi kan tilby, og vi 
vil jobbe for faste aktivitetsdager for barn- og unge. Dette krever flere frivillige, men vil gi 
mer forutsigbarhet. 

Kvinnesatsingen i NJFF sentralt hadde som målsetting med 20% kvinner innen 2025, noe 
vi klarte allerede i 2023. Neste målsetning er at 35% av de tillitsvalgte er kvinner innen 
2027, der har vi oppnådd målet i styret, men har en liten vei å gå i utvalgene. Likevel er vi 
oppe i 21%. Kvinnekontakten hadde mange ulike aktiviteter for kvinner i 2025. Litt 
varierende oppmøte, alt i fra noen få til fullbooket. Og planene for 2026 blir mange og 
varierte gjennom hele året.  

Jakthund utvalget har kommet godt i gang med både kurs for fuglehunder og 
hverdagslydighet. Planene for taksering tar tid, men det jobbes målrettet for å få dette på 
plass i 2026. Jaktutvalget og jakthund utvalget har etablert et samarbeid for å få dette til. 
I 2025 utdannet vi to jakthund dressur instruktører, arrangerte vårt første valpekurs, og 
fire medlemmer tok grunnkurs jakthund. Og vi fikk også en ny aversjonsinstruktør. Vi har 
kjempet mot utvidet båndtvang i Sauda kommune, men uten hell. Saken ble klaget inn til 
Statsforvalteren med habilitetsspørsmål og lovlighetskontroll, men dessverre til ingen 
nytte. Kommunestyret vedtok at det skulle bli opprettet et utvalg i forbindelse med 
saken, men dette er i utgangen av 2025 enda ikke blitt opprettet.  

Vi forvalter mange fjellvann med varierende bestand og størrelse. Det jobbes 
kontinuerlig med kultivering i Dokkavatn – et tidkrevende arbeid av fjellutvalget som 
fortjener stor honnør. Og resultatene er synlige. Høsten 2025 ble det gjennomført 
prøvefiske i utvalgte fjellvann av NORCE og frivillige fra SJFF bidro. Resultatene er ventet i 
løpet av våren. 

Det var stor spenning knyttet til småviltjakta, da tilbakemeldingene varierte. Jaktutvalget 
valgte å åpne for småviltjakta 10. september, de satte en forsvarlig kvote, og åpnet kun 
for medlemmer og sidemedlemmer for å begrense jakttrykket. Fangststatistikken viser 
at det var felt ok med ryper, men en del voksenfugl som ble felt. Så å få i gang taksering 
blir helt avgjørende for å sikre en god forvaltning. Vi ønsker også at flere benytter 
leirduebanen til trening før jakta, der har vi forsøkt å holde prisen på leirdueskudd lav, 
men likevel er det få som møter.  
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SJFF har laksefiske i Saudaelvene og i Vikedal. Situasjonen for villaksen er kritisk, og i 
2025 ble Storelva stengt for fiske. Styret valgte å holde Nordelva åpen for ungdom under 
18 år for å opprettholde interessen og fordi ikke alle unge har mulighet til å fiske andre 
steder. Gytefisktellingene for 2025 viser en positiv utvikling for sjøørret i begge elvene. 
Det er også en liten positiv utvikling på laks. Det jobbes med muligheten for å åpne for et 
begrenset prøvefiske på sjøørret i 2026, men det blir nok en krevende prosess siden 
sjøørreten er fredet i fjorden. 

Etter mye arbeid og flere opp- og nedturer kom vi endelig i mål med gapahuken i 2025 – 
komplett med sti og parkeringsplass. Dette ble mulig takket være midler fra 
Sparebankstiftelsen i Sauda. Gapahuken er nå offisielt åpnet.  

Vi er gode på veldig mye, men vi ser at det har sviktet på 
medlemsmøtene i 2025. Dette må vi ta lærdom av, og i 
2026 skal vi gjennomføre medlemsmøter. 

Til slutt vil jeg takke alle som stiller opp på arrangementer 
og aktiviteter. Alle dere som bidrar på små og store oppdrag 
– og gjør det med en positivitet og entusiasme som er helt 
unik. Uten dere hadde ikke Sauda jeger- og fiskerforening 
fått til alt vi gjør. Vi vokser i medlemstall takket være 
innsatsen dere legger ned.  

    
                    Foto: Mats Breivik 

 

ØKONOMI  

I 2025 har vi vært veldig flinke å søke midler. SJFF har søkt støtte gjennom NJFF og 
Frifondsmidler til ulike aktiviteter, dette er midler som blir brukt på de aktivitetene det er 
søkt om. I tillegg har vi fått støtte gjennom folkehelsemidler og kulturmidler fra Sauda 
kommune. Våre aktiviteter knyttet til barn- og unge skal være lavterskel tilbud og skal 
være gratis å delta på, med noen unntak. Aktivitetene skal også være åpne for alle, både 
medlemmer og ikke medlemmer. Dette er noe vi må tilstrebe også i fremtiden. 
Gapahuken er bygd på tildelte midler, lokal støtte og vi har måtte brukt noe midler selv. 
Det er søkt om spillemidler også i 2025, da vi ikke fikk på sist søknad (nærmiljøanlegg).  

Vi fikk støtte fra prosjekt midler i Sparebanken Norge som vil gå til innkjøp av utlånsutstyr 
som fiskestenger til sjø og fjell og flytevester. Vi fikk også til kano som vi skal ha ved 
gapahuken. Vi fikk og midler til rampe ut i vannet ved gapahuken av Sofies Minde 
stiftelsen.  

Sauda jeger- og fiskerforening har en god og sunn økonomi.  
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ARRANGEMENT/AKTIVITETER 2025 

Det har vært godt oppmøte på de aller fleste av våre aktiviteter. Vi må få bedre frem at 
alle våre aktiviteter og arrangement er åpne for både medlemmer og ikke medlemmer.  

Frifondsaktiviteter 2025: Fluebinding, fluekasting, fuglekassebygging, insekts hotell, 
familiedager, kultivering og familiedag er noen av aktivitetene. Det ble søkt om 19 
aktiviteter og 16 av disse ble gjennomført. Ansvar; styret og utvalg.  

Jakt og fiskeskole: Gjennomført 20 aktiviteter gjennom hele året unntatt i 
sommerferien. Dette er aktiviteter som isfiske, fiske, juleverksted, SimWayHunt, 
fluebinding, matlaging, kanopadling, leirdueskyting for ungdom og familiedager.  Ansvar; 
barne- og ungdomsutvalg. 

Kvinneaktiviteter 2025: Fiske og kanopadling, kurs i sopp og nyttevekster, sopptur, 
snelletur, jentehelg, rifleskyting, pistolskyting, SimWayHunt og leirdueskyting. Ansvar; 
kvinnekontakt Kirsti Solland. 

Hele Sauda båler: 18. januar Ansvar; Lene D. Ringstrand og Ola Breivik. 

Viltpåkjørsel kampanje: 25. januar Ansvar; Jaktutvalg. 

Jegerprøvekurs: Oppstart 24. mars. – Ansvar; Olafr Jakobsson og Helge Roti. 

Årsmøte: Gjennomført 14. februar. 40 medlemmer herav 9 fra styret.  

Foredrag med Torgeir Skanke: 20. februar. Ansvar; Lene D. Ringstrand. 

Salg og byttedag: 08. april. Ansvar; Lene D. Ringstrand. 

Påskekonkurranse: «Finn påskeegg» 19. april. Ansvar; Lene D. Ringstrand. 

Vårdugnad: 29. april Ansvar; Styret. 

17. mai: Folketoget. Ansvar; Lene D. Ringstrand, Ola Breivik og Yngve Thomassen. 

Aversjonskurs hund: Gjennomført 4 ganger 12 hunder har vært på kurs – Ansvar; Atle 
Ringstrand, Charles Hauge og Håvard Rosnes. Tore Teigland som aspirant i 2025.  

Saudadagene, natursti: 24. mai. Ansvar; Karin Ø. Gauthun og Siv Knutsen. 

Åpen dag førskolebarna: 5. juni. Lunsj og ulike aktiviteter, tegning og lunsj. Ansvar; Ola 
Breivik og Yngve Thomassen. 

Aktivitet sommer Sauda idrettslag: 24. og 26. juni fiskedag.  Ansvar; Ola Breivik, Ronny 
Hauge og Yngve Thomassen. 

Aktiviteter for personer med innvandrerbakgrunn: Fiske 3. juni og  bærplukking 12. 
august. Ansvar; Lene D. Ringstrand og Ola Breivik. 
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Fiskesommer: 12. juni. Ansvar; Yngve Thomassen. 

SJFF 80 år: 14. juni. Familiedag på Skeivane. Ansvar; Lene D. Ringstrand. 

SJFF 80 år: 14. juni. Klubbhuset med mat og drikke Ansvar; Siv Knutsen, Karin Ø. 
Gauthun, Beate D. Austarheim og Jeanette Viland. 

Leirdueskyting: 1. gang i uken i juni, august og september. Ansvar; Jaktutvalg. 

Valpe kurs: Oppstart 13. august 8. samlinger alle raser. Ansvar; Lene D. Ringstrand. 

Camp Holmavatn: 15.-17. august. Ansvar; Barne- og ungdomsutvalg og Fjellutvalg. 

Havnedag med fiskekonkurranse: 30. august. Ansvar; Lene D. Ringstrand og Ola 
Breivik.  

Generasjonslekene: 20. september. Ansvar; Lene D. Ringstrand. 

Introjakt: 20. og 21. september. 3 påmeldte. Gjennomførte derfor bare 20. september. 
Ansvar; Kristian R. Midthun, Atle Ringstrand og Ronny Hauge. 

Familiedag sammen med Mental helse «Verdens psykiske helsedag»: 4. oktober. 
Ansvar; Mental Helse og Karin Ø. Gauthun.  

Parteringskurs med Stian Espedal: 15. oktober Ansvar; Hildegun Solheim. 

Hele Norge spiser ute: 19. oktober. Ansvar; Ola Breivik.  

Livsglede for eldre: 22. november 17. Ansvar; Ola Breivik og Lene D. Ringstrand. 

Åpning gapahuk på Vetrhus: 23. november. Ansvar; Barne- og ungdomsutvalg. 

 

                                  Foto: Line Otten 
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PRESENTASJONER 2025 

- Rebekka logen 68 Linnea: Vårt barne- og ungdomsarbeid ved Yngve Thomassen.  
- Zonta: 5. november «Barne- og ungdomsarbeid og kvinner i Sauda jeger- og 

fiskerforening» ved Lene D. Ringstrand. 

REPRESENTASJON 2025 

- Regionale samlinger, Nord fylke: 29. januar: Olafr Jakobsson, Terje Risvoll, 
Kristian R. Midthun, Ola Breivik og Yngve Thomassen.  

- Årsmøte i NJFF- Rogaland og tillitsvalgt samling 29.-30. mars: Lene D. 
Ringstrand (delegat) m/ følge, Ola Breivik (delegat) m/ følgje, Jakob Svandal 
(delegat) m/følgje, Yngve Thomassen (delegat) m/følge og Tore Teigland (delegat). 
Olafr Jakobsson m/følge på fylket. 

- Ungdomsledersamling NJFF Rogaland 29.-30. november (AVLYST): Yngve 
Thomassen. 

KURS 

Grunnkurs jakthund: Stavanger 31. januar-2. februar i Stavanger. Deltakere: Line Otten, 
Andreas Rolfsen, Tore Teigland og Helge Eik-Nes.   

Jakthund dressur instruktør: Egersund, 4.-6. april. Deltakere: Atle Ringstrand og Lene 
D. Ringstrand. 

Aversjon instruktør: Mandal, 24.-25. mai. Deltaker: Tore Teigland.  

 

KLUBBHUS, HYTTER OG BÅTER 

Klubbhus og tilhørende bygninger  

Den årlige vårdugnaden ble gjennomført med godt oppmøte, og små og store oppgaver 
ble utført i og rundt klubbhuset. I 2025 er det ikke gjort noe vedlikehold på bygningene. 
«Amy» sloss litt med røykhuset, dette vil bli ordnet. Har folk på saken, og det vil bli støypt 
en ringmur som røykhuset vil bli satt oppå. I vinter har vi Koiene til Andedammens 
venner i stamfiskhuset. Her har vi og fått ordnet diverse lekkasjer fra vask og kar.  

Klubbhuset har vært utleid 41 ganger i 2025, til festlige lag, barnebursdager, 
konfirmasjoner, dåp, begravelser og møter.  

Det har blitt god orden på utstyr i kjelleren, men det gjenstår enda en del opprydding.  

Dugnad: 95 timer 

Lene D. Ringstrand 
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Sjøhytta 

Året startet med et uhell for tre sel jegere. Båten traff et skjær og motoren måtte til 
reparasjon. Den kom på 20500 kroner (Spart ca. 24000 på å ikke ha kasko i 14 år). Så 
fulgte et uhell under transport av båt med motor, hengerfeste løsnet og båt ødelagt. En 
brukt tilsvarende båt ble kjøpt, bunnen pusset ned og rekkverk montert. Utgiftene kom 
på 21500 kroner. Brygga i Vatlandsvåg lå helt på skeiva et par måneder før den ble 
reparert av eier. I september tømte ikke oppvaskmaskinen vannet, den ble reparert av 
hytteansvarlig og Syvert. 

Det har kun vært det årlige vedlikeholdet av uteområdet, platting og båt med motor. 
Hytta ble utleid via AirBnb i 15 dager. Det førte til pluss i driften på 18000 kroner. 
Hytteansvarlig hadde en krevende kommunikasjon med en robot i 3 måneder før det ble 
kontakt med et menneske og betalingen kom. Til sammen var det 66 overnattinger i 
2025. 

Dugnad 42 timer 

Hytteansvarlig Jan Weiseth 

Gapahuk Vetrhus 

2025 skulle bli året gapahuk, parkeringsplass og sti endelig ble ferdig. Vi har fått opp båt 
og benker. Den er mye brukt og folk tar godt vare på plassen.  

Vi disponerer naustet til grunneier, mot at vi skal vedlikeholde det. Nå ligger båten 
vinterlagret der.  

Den er offisielt åpnet 23. november.  

Dugnad: 58 timer                                     

Lene D. Ringstrand 

 
                   Foto: Lene D. Ringstrand 
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Fjellvasshytta  

Torv er delvis lagt på sikrings bu, mangler litt. 
Det er lagt ut doble 2x6 som er sikret i utløpet 
på Dokkavatn så det blir enklere å komme seg 
over bekken ved høy vannføring. Ally kano er 
sikret på østsiden av hytteveggen. Oljeovnen 
på hytta fungerer som den skal, og slår seg 
automatisk av hvis luftkvaliteten blir dårlig. 
Men en skal ikke sove med den på. Det kan 
med en fordel å få en lufteventil til i hytta.  

       Foto: Atle Ringstrand 

Pakningene på vinduene begynner å bli slitt, så vinduene må etter hvert bli skiftet. 
Sengetøy er skiftet og det er ryddet i skap. Det skulle vært et solcellepanel på hytta, 
dette er vedtatt av styret litt tilbake i tid. Hytta er i god stand og godt vedlikeholdt.  

Båt er vintersiktet og pionerjolla er tatt ned og ligger på Vetrhus.  

Overnattingsdøgn er 25 ifølge Romis.  

Dugnad: 20 timer   

Hytte ansvarlig: Atle Ringstrand 

   

Nyggjelihytta  

Det er ikke blitt utført noe vedlikeholdsarbeid på hytta eller utedoen i løpet av 2025 da 
den er i god stand. 

Det er ikke mye vedlikehold som kreves i løpet av 2026 heller, men må kikke litt på 
utedoen som fundamenteringen svikter litt på. Det er nok snart på tide og ta en ny runde 
med malerkosten innover og friske opp merkingen. Det er enda viktigere med god 
merking nå da det er flere utenbygds brukere som ringer og lurer på vegen inn til hytta. 

Har hatt 3 turer på tilsyn i løpet av 2025 der den første var for å montere og sette i gang 
den nye ovnen som ble fløyet inn av Saudefaldene på våren. 

Andre turen inn var med en ny gassdunk som måtte byttes da den var tom. 

Siste turen var sent i høst for å sjekke at alt var ok til vinteren.  

Det er registrert 3 overnattinger i hytteboka, men det har nok vært en del flere da det er 
mange som ikke skriver seg inn. Det må kanskje gis tydeligere beskjed om at det er 
påkrevd med registrering i hytteboka enten en er på dagstur eller overnatter. Da folk ikke 
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skriver i hytteboka så har en heller ikke noen informasjon om fiske og evt. mengde og 
størrelse på denne. 

Antall overnattingsdøgn 11 ifølge Romis. 

Dugnad: 16 timer 

Hytte ansvarlig: Morten Tveit  

 
     Foto: Morten Tveit        

 

Såtebu  

Spesielle utfordringer: 

✓ Vindu ikke skikkelig lukket I vinter (februar). Måtte tømme hytta for snø/is og 
sprengfyre i et døgn for å få tørket ut hytta. 

✓ Ekstra tur for å erstatte diesel (10L). 
✓ Litt uheldig surr rundt båten. Enkelte har brukt båten uten å booke eller gi 

beskjed. Dette skjedde igjen i høst. Håvard fant båten i «feil» ende.  

Det bør gjøres en innsats for å lage en bedre båtplass. Det er tungt og vanskelig å sikre 
båten på forsvarlig vis slik det ser ut nå. 
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Jeg har dessverre ikke vært i stand til å følge opp hytta 
etter sommeren da kneet 

streiket. Kneet er nå operert og snart klart for 2026.  

Overnattingsdøgn 15 ifølge Romis.  

Dugnadstimer: 40 

Hytte ansvarlig: Espen Alhaug  

 

 

 

 

 

 

Foto: Håvard Rosnes 

 

Bua i Vikedal: 

Det er ikke utført noe på bua i 2025.  

Hytte ansvarlig: Jakob Svandal 

Laksebu i Tytlandsvik:  

Det er gjort noe maling av bua, men vi får ta ett strøk på hele bua til våren. Den er sjekket 
og gjort vinter klar. 

Dugnad: 10 timer.  

Hytte ansvarlig: Yngve H. Thomassen 

Båt i Fossdal:  

Båt vintersikret. Ansvarlig Ronny Hauge 

Båt i Dokkavatn:  

Båt vintersikret. Ansvarlig fjellutvalg 

NJFF Båt – Mine båter: 

Båt vintersikret. Ansvarlig fjellutvalg 
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Båt i båthavna: 

Båten har vært mye brukt sommer, ca. 60 dager. Den ble tatt opp før stormen i oktober. 
Båten er vasket og det er byttet girolje, motorolje og oljefilter. Den står i båtnaustet til 
båtforeningen. 
 

Båt ansvarlige Syvert Bruknapp og Jan Weiseth  

 

DUGNADSOVERSIKT SJFF 2025 

Hva Antall timer  
Klubbhus 95  
Jaktutvalg 97 
Elveutvalg 50 
Fjellutvalg med fjellhytter 387 
Jakthund utvalg 62 
Kvinneaktiviteter 68 
Barne- og ungdomsutvalg 470 
Andre aktiviteter, arrangement og kurs 466 
Sjøhytte, gapahuk, båt i båthavna 157 
Annet 193  

 

TOTAL 2045 DUGNADSTIMER er utført av foreningens medlemmer i 2025.  

Dugnad skal føres i egen perm som ligger på klubbhuset. Det er viktig at all dugnad 
rapporteres til utvalgsleder eller leder når dugnad er utført hvis det ikke er ført i permen.  

Medlemmene er positive når en spør om å utføre dugnad. En stor takk til dere alle som 
har bidratt med store og små oppgaver.   

 

Styret januar 2026 

 

2.2. ÅRSRAPPORT FRA UTVALGENE  

Årsrapport- kvinneaktiviteter 2025 

SJFF har i løpet av året hatt fokus på å rekruttere og engasjere flere kvinner i foreningens 
aktiviteter. Målsettingen med aktivitetene har vært å øke rekrutteringen av kvinner til 
SJFF. 
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I løpet av året er følgende aktiviteter gjennomført: 

✓ Fiske, kanopadling og bålkos ved den nye gapahuken på Vetrhus.  
✓ Rifleskyting 
✓ Leirdueskyting 
✓ Pistolskyting 
✓ Jentehelg i Vatlandsvåg med fiske, friluftsliv og sosiale aktiviteter.  
✓ Snelletur til Sandvatn med fiske og bålkos. 
✓ Soppkurs i samarbeid med Fru Johnsens sopp og nyttevekster, med påfølgende 

soppsanking i skog og mark.  
✓ SimWayHunt, hvor deltakerne fikk mulighet til å øve på jaktrelaterte situasjoner.  

SJFF vil fortsette arbeidet med å rekruttere og 
beholde kvinner/jenter i foreningen. Vi vil takke alle 
frivillige og instruktører som har bidratt til 
gjennomføringen av kvinneaktivitetene i året som 
har gått. 

Dugnad 68 timer.  

Kvinnekontakt Kirsti Solland  

 

 

 

 

          Foto: Kirsti Solland 

 

Årsrapport jaktutvalget 2025 

Jaktutvalget startet året med viltpåkjørsel kampanje. Vi hadde et utvalgsmøte 10. mars 
med godt oppmøte, hvor det ble lagt en plan over det kommende året. Jegerprøven ble 
gjennomført med 8 deltakere. 
Vi utførte dugnad på leirduebanen hvor rydding av kratt, maling av bygg og 
testing/vedlikehold av kastere var på programmet. Godt oppmøte.  
Den første oppsatte leirdueskytinga ble gjennomført onsdag 28. mai. Totalt hadde vi 7 
oppsatte skytinger før småviltjakta startet, 3 før sommeren og 4 etter.  
Oppmøtet er høyst varierende. Noen ganger kommer ingen, andre ganger 5-6 personer.  
Vi forsøkte i år å sette ned prisene til godt under kostpris, men heller ikke det så ut til 
trekker flere folk til leirduebanen. 
Tre grupper har leid banen med instruktør, en VGS klasse, en bedrift og et utdrikningslag.  
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Det har i tillegg til dette vært arrangert egne skytinger for ungdommer og damer, med 
godt oppmøte. 
 
I 2024 gjorde vi en innsats for å få i gang oppsatte skytinger på Sauda skytterlag sin 
løpende-elg-bane, som SJFF i sin tid bidro for å få på plass. I 2025 tok vi samme initiativ, 
men da ønsket Sauda skytterlag å organisere dette selv. Dermed er ikke dette et tilbud 
som SJFF har noe med lenger. 
 
I slutten av august var igjen jaktutvalget samlet for å diskutere rammene for småviltjakta 
2025. Det ble vedtatt å bruke samme regler som året før med jaktstart: 10.09, dagskvote: 
2 ryper og sesongkvote: 8 ryper. Jaktutvalget opplever at det er krevende å sette disse 
rammene uten mere håndfast data enn det vi har i dag, og ønsker derfor å bidra til at 
rypetellinger skal kunne komme i gang i 2026.  
Rapporteringen fra jakta 2025 viser at fellingstallene er noenlunde like som i 2024, se 
tabell under. 
 

 
Foto: Ronny Hauge 

 
Lørdag 20.09.25 arrangerte SJFF introjakt på rype for første gang i historien. Dette var en 
suksess og vi sikter mot å tilby dette også i 2026. Takk til instruktørene som stilte opp.  
 
I oktober ble det arrangert parteringskurs med ekstern instruktør Stian Espedal. Kurset 
var fullbooket. 
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Vi hadde også i '24-'25 sesongen en predatorkonkurranse som ble vunnet av Olvar 
Jakobsson. Vi har imidlertid valgt å sette denne på pause noen år da oppslutningen er for 
dårlig. 
Vi har jobbet med å få til et tilbud til medlemmene på jakt etter predatorer som kråke og 
rev, men vi har enda ikke klart å lande dette helt. Vi jobber videre med dette.  
 
Jaktutvalget hadde planer om å arrangere en medlemskveld med tema rypeforvaltning. 
Men det ble ikke noe av. Vi håper å komme sterkere tilbake med det i 2026.  

Hjortejakt Jonegården – 1 felt kalv. 

Dugnadstimer: 97 

Leder jaktutvalget Kristian R. Midthun 

 

Fangstrapport småviltjakta 2025 
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Årsrapport barne- og ungdomsutvalg 2025 

Vi har hatt ett aktivt år med 20 aktiviteter med jakt og 
fiskeskole. Har også hatt natursti, Fiskesommer og 
camp Holmevann. 

Det har variert med deltakelse alt ifra 0 til 20 
ungdommer. Vi fikk arrangert isfiske for første gang i 
februar og der var oppmøte kjempebra, med over 20 
stk. barn og ungdom. 

Fiskesommer var det også bra oppmøte på og været 
var også på vår side. Her ble det også tatt litt fisk.  

       
                           Foto: Yngve Thomassen 

Camp Holmevann så var det med 15 ungdommer der 
den eldste var med som leder. Vi reiste opp på fredag og 
kom ned igjen på søndagen. Vi er så heldige at vi får låne 
Holmevann hytta til Saudefaldene. Denne gangen var vi 
veldig heldige med været med sol og gått fiske. Vi fikk ca. 
70 ørreter totalt som ble tatt på stang og garn. En del av 
fisken ble grillet på bål og stekt på panne.  

Vi hadde også nå i høst offisiell åpning av gapahuken 
med snorklipping og tale av lederen vår og ordføreren.  

Vi har hatt det veldig kjekt i 2025 og håper på ett like godt 
år i 2026. 

Må også få takke alle som har stilt opp og hjulpet oss 
med aktiviteter.  

Dugnadstimer: 470               Foto: Yngve Thomassen 

Barne- og ungdomsleder Yngve H. Thomassen. 
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         Foto: Ola Breivik 

 

 
          Foto: Håkon Eik-Nes 
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Årsrapport fjellutvalg 2025 

2025 har vært et aktivt år der både kartlegging av fjellvann og fremdeles utfisking av 
Dokkavatn. Det har vært flere som har deltatt i dette arbeidet. Resultatet etter 5 år med 
utfisking i Dokkavatn har resultert i at en tredjedel av ørreten ligger på 300 -400 gram. 
Det er svært arbeidskrevende å drive utfisking med garn. I 2025 er det tatt opp 345 
ørreter, der vekta er fra 250-450 gram. Har deltatt med NORCE på prøvefiske for 
Saudefaldene. Prøvefiske ble utført i Sandvasstjøn, Svartkulp, Fetavatn og 
Annanutvatnet. Utfordringen er overbefolkning av fisk i alle lavtliggende vann. Nedre 
Sandvatn har fin fisk og de øvre Fjellvatna har også fin fisk. Vi har mange fjellvann som 
skulle hatt hjelp til tynning så jobben må bare fortsette. Fjellutvalget har også i år vært 
med å arrangere ungdoms camp ved Holmavatnet. Samt deltatt på ulike aktiviteter og 
har også ansvaret for mine båter. Har deltatt på årsmøte i NJFF Rogaland og en 
regionsamling. Etter endt fiske ble båtene i Nedre Fjellvatn, Dokkavatn, Mine båter på 
Finnflotvatnet og Fossdal pakka ned for vinteren.  

Vi har i 2025 kjøpt inn 4 fleromfarsgarn, der 2 er sponset av Saudefaldene og 2 er kjøpt 
inn på midler fra fiskefondet. Disse vil bli brukt til prøvefiske for å finne ut størrelse og 
kondisjon på fisk i fjellvann vi disponerer.  

Mange har deltatt på utfisking og andre aktiviteter og må derfor få gi en stor takk til alle 
som har bidratt i året som har gått.  

Dugnadstimer fjellutvalget: 306 timer 

Leder fjellutvalget Ola Breivik  

 

           
Foto: Atle Ringstrand    Foto: Olafr Jakobsson 
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Årsrapport elveutvalg 2025 

Året 2025 ble heldigvis et bedre år i forhold til innsig av laks selv om det langt fra var et 
godt år. Det kom mer laks i elvene våre, men det er betenkelig at det var et stort innslag 
av smålaks slik at gytebestand målet for både Nord- og Storelva så vidt ble nådd. Det var 
positivt at antallet med sjøørret viste en fin framgang. Det bør derfor være mulig å 
gjennomføre fiske i begge elvene i kommende sesong. Statsforvalteren har i tillegg 
meddelt at han vil søke Miljødirektoratet om åpning for et begrenset fiske etter sjøørret i 
både Nord- og Storelva i 2026. 

Gytefisk telling i 2025 

Viser her til rapport fra Helge Skoglund NORCE: 

"Det ble utført telling av gytefisk ved drivtelling den 26. (Nordelva) og 27. oktober 2025 
(Storelva). I Storelva ble det observert 112 laks og 787 gytefisk av sjøørret, mens det i  
Nordelva ble talt 46 laks og 291 sjøaure. En oversikt over antall og størrelsesfordeling for  
gytebestandene av laks og sjøørret i Storelva og Nordelva i årene 2019-2025 er vist i Figur 
1 og Figur 2. I begge elvene ble det registrert flere gytefisk av laks i 2025 enn i det 
foregående året, og i Storelva er gytebestanden av laks den høyeste i antall siden 
tellingene startet i 2019. I begge elvene var det en klar overvekt av smålaks. For sjøørret 
er gytebestanden den høyeste som er registrert siden tellingen startet i 2019 for begge 
elvene, og viser at sjøaurebestanden har hatt en markant økning i begge elvene i 
perioden. I tillegg til gytefisk av sjøørret oppgitt i Tabell 1 og Tabell 2, ble det observert 
130 blenkjer (dvs. små, umodne sjøørret) i Storelva og 10 blenkjer i Nordelva". 
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NORCE undersøkte og tettheten av ungfisk i elvene våre. Dessverre viste den en nedgang 
noe som kan skyldes utvasking av fisk og rogn pga. store flommer. Det ble også 
observert sopp på fisk i Nordelva noe som kan skyldes den varme sommeren vi hadde i 
2025. 

For de som ønsker flere opplysninger så ligger foreløpig rapport på hjemmesiden til SJFF.  

Alle elvene i Sauda var stengt for fiske med unntak av Nordelva hvor det ble åpnet for et 
begrenset fiske etter laks for ungdom/barn under 18 år. Sjøørreten er totalfredet i hele 
Ryfylke. Gjør oppmerksom på at stengningen også gjaldt for Risvollelva, Vekaelva og 
Svandalsfossen. 

Fangst 

Nordelva 

 6 laks med en gjennomsnittsvekt på 1,9 kg til sammen 11,4 kg. 

12 sjøørret med en gjennomsnittsvekt på 1,47 til sammen 17.6 kg (Alle ble satt ut igjen). 

Det ble gjennomført 3 kontroller av fisket i Nordelva uten at det ble påvist ulovlig fiske. 
Det ble likevel observert ulovlig fiske ved elveutløpet ved Tangen. Dette ble det slutt på 
etter at noen unge fiskere fikk klar beskjed om at dette var ulovlig. Dessverre fikk vi noen 
uheldige bilder av fisk som skulle settes ut igjen. Vi må informere bedre om hvordan en 
skal behandle fisk som skal settes ut igjen. Gjør oppmerksom på at dette var unge 
fiskere som nok ikke var klar over hvordan en skulle behandle fisken.  

Vikedal sone 9 

Fisket i Vikedalselva var svært dårlig i 2025, det kom bare en laks på land på 2,7 kg. Riktig 
nok ble det mistet flere lakser, mellom annet en stor laks i sone 4. Det var også mindre 
sjøørret på elven. 
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Tiltak i elvene våre 

"På sensommeren 2025 ble det lagt ut gytegrus ved Lona og Sagbogen. Begge tiltakene 
ble utført som et vedlikehold av tidligere tiltak, ettersom flommer i de siste årene har ført 
til noe utspyling. Utlegging av gytegrus ved Lona; Ved utløpet av Lona ble det i 2022 lagt 
ut om lag 50 m3 gytegrus ved bruk av helikopter og tobb. Til tross for flere større flommer 
har gytegrusen i stor grad blitt liggende, og det har vært en betydelig gyteaktivitet på 
dette området i årene etterpå» (se Skoglund mfl. 2025). 

«Flommene som vært i etterkant av tiltaket har ført til at grusen har blitt dratt nedover 
mot broa, hvor den har blitt liggende og gitt gode gyteforhold her. Imidlertid har 
gruslaget blitt noe tynnet ut, og det ble derfor supplert med ny gytegrus som et 
vedlikeholdstiltak. Tiltaket ble utført den den 27. august 2025 ble laget en 
tilkomstrampe fra veien og ned til elva, og det ble lagt ut om lag 100 t med gytegrus ved 
bruk av gravemaskin. Det ble observert en større mengde sjøaure og flere laks nært 
tiltaket under gytefisktellingene i etterkant, og det ble også observert gyteaktivitet på 
grusutlegget utover høsten. Tilkomstrampen som ble laget vil gjøre det lettere å 
vedlikeholde tiltaket ved senere anledninger." Helge Skoglund NORCE 

Vikedalseleva 

Det ble ikke gjort større arbeid på vår sone i Vikedalseleva  utenom å kontrollere at alt var 
klart til fiskestart. 

Pukkellaks 

Det ble observert noen få pukkellaks i Storelva. Det ble forsøkt fiske etter dem uten at vi 
fikk fanget noen. Innsig av pukkellaks var mye mindre enn forventet til elvene i landet. 

Arrangement 

Elveutvalget arrangerte kurs i fluekasting for 
kasting med enhands- og tohandsfluestang, 5 
deltakere møtte. 

Vi deltok også på "Jakt- og fiskeskolen" med to 
kvelder med kurs i binding av fluer. 

Dugnad: 50 timer  

Leder elveutvalg Jakob 
Svandal 

 

 

    

Kurs i fluekasting foto: Line Otten 
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Årsrapport jakthund utvalg 2025 

I løpet av året har jakthund utvalget hatt flere spennende 
aktiviteter som vi ønsker å dele med dere. Året startet 
med at 4 fra jakthund utvalget tok grunnkurs jakthund i 
januar.  

I samarbeid med jaktutvalget starter vi opp arbeidet med 
å utarbeide takseringslinjer på nyåret. Dette initiativet vil 
sette i gang viktig kartlegging av rypebestanden i Sauda 
omegn, som vil gi oss viktig data de kommende årene.              Foto: Egil Herheim 

På våren hadde vi 4 aversjonskurs, og vi utdannet ny aversjonsinstruktør.  

Den 15.-16. august arrangerte vi fuglehund kurs sammen med Jan Arve Wersland på 
Hjelmeland. Kurset ble fullt opp, og hadde 9 påmeldte fuglehunder og 10 ivrige 
kursdeltakere. Helgen ble en stor suksess med mye trening og kunnskapsutvikling. Vi har 
mottatt utelukkende positive tilbakemeldinger fra deltakerne, og vi er allerede i gang 
med å sette opp et nytt kurs neste år. I tillegg er vi i dialog med Jan Arve for å etablere et 
tettere samarbeid. 

Vi har arrangert vår aller første valpekurs for alle raser med 5 deltakere, oppstart var 13. 
august og det var 8 samlinger. 

Videre har vi startet et prosjekt med felles hundetreninger. Hver torsdag fra 18-19 møtes 
vi utenfor SJFF for å fokusere på hverdagslydighet. Dette tilbudet er åpent for alle, både 
medlemmer og ikke-medlemmer og alle raser, og vi håper dette kan bli et samlingspunkt 
for hundeinteresserte. Målet er å videreutvikle konseptet, inkludert spesifikke treninger, 
deltakelse i konkurranser og muligheten for å få inn instruktører til Sauda.   

I 2025 ble selvbetjening av hundefôr innført, og salget av hundefor har økt etter denne 
endringen. Det er imidlertid blitt oppdaget noe svinn. For at løsningen skal gagne alle, er 
det avgjørende med ærlighet i håndteringen. Det oppfordres derfor til at alle kvitterer inn 
kjøp i listene som finnes på utsalgsstedet, samt at Vipps benyttes umiddelbart ved kjøp.  

Vi ser frem til medlemskvelder sammen med 
jaktutvalget i nyåret, og gleder oss til å fortsette 
arbeidet med å forene hundeentusiaster i Sauda 
omegn. 

Dugnad: 62 timer 

Leder jakthund utvalget Line Otten  

          

           Foto: Line Otten 
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3. REGNSKAP FOR 2025 

Kontonr.          Konto navn    Saldo 2024  Saldo 2025 

1920 3305.20.04735 Driftskonto                375 992,60  503 345,71 

1930 3520.62.32100 Hundekonto                  21 003,50  3,50 

1935 3520.62.32127 Sjøhyttekonto                  31 106,69  13 331,69 

1950 3305.20.46780 Skattetrekkskonto                        309,00  309,00 

2050 3305.51.02541 Sparekonto                  27 112,11  27 744,11 

  3626.54.03926 Sparekonto                721 363,00  226 628,00 

  3626.62.06342 Sparekonto     622 988,00 

  Sum alle konti 31.12:            1 176 886,90  1 394 350,01 

  INNTEKTER     Inntekter 2024  Inntekter 2025 

3010 Midler fra fiskefondet                107 000,00  65 000,00 

3011 Refusjon momsmidler. NJFF                  59 401,00  94 026,00 

3012 Renteinntekter, se årsrapport 2025.                  42 422,00  28 885,00 

3020 Salg fiskekort                  22 104,49  17 626,04 

3030 Salg jaktkort                  61 128,98  91 371,74 

3050 Jegerprøven                  25 800,00  23 607,50 

3060 Leirduebane                     5 590,36  14 702,70 

3070 Båtutleie båthavn                     6 828,36  6 629,57 

3100 Grasrotmidler/tipping                  19 937,04  21 696,01 

3110 Frifondmidler. NJFF + Camp H                  43 888,00  34 133,00 

3115 Jakt og fiskeskole                  20 122,00  15 000,00 

3120 Fiskesommer. NJFF                     8 000,00  8 000,00 

3160 Jentemidler. NJFF                     5 341,00  18 271,50 

3170 Aktivitet familie og innv.                     7 266,00  45 309,02 

3605 Leieinntekt klubbhus                  38 076,24  37 640,00 

3620 Leieinntekt sjøhytte                  26 919,27  47 915,03 

3700 Medlemskontingent. NJFF                  43 097,00  76 134,00 

3850 Aversjonskurs                     2 014,11  5 100,00 

3860 Hundeutvalg kurs     512,50 

3880 Hundefor                116 073,56  141 614,94 

3885 Gapahuk inntekter     410 000,00 

3885 Andre inntekter                197 645,00  113 129,00 

  SUM INNTEKTER                858 654,41  1 316 303,55 

  UTGIFTER 2025       

5020 Honorar styret.                  11 400,00  15 000,00 

5090 Kurs, seminarer og møter                  46 153,91  72 703,55 

6300 Klubbhus                  91 659,51  18 744,44 

6320 Forsikringer                  31 361,00  37 755,00 

6340 Administrasjon                  36 849,00  33 189,66 

6360 Markedsføring                  27 725,00  13 611,80 

6410 Hundeutvalg                                     -  844,00 
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6420 Aversjon                     2 014,00  9 019,40 

6430 Fiskeavtaler                  35 000,00  35 000,00 

6440 Jaktavtaler                  42 635,00  56 010,00 

6490 Hundefor                  73 448,00  154 913,00 

6510 Jaktutvalg                  14 171,50  13 207,90 

6540 Fjellutvalg                  16 988,13  24 676,20 

6550 Elveutvalg                     5 028,20  4 670,50 

6560 Laksebuer                     1 814,93  3 435,65 

6580 Fjellhytter                114 741,20  6 092,30 

6590 Sjøhytte                  28 451,59  71 977,06 

6600 Jegerprøven                  21 278,00  21 174,00 

6620 Leirduebane                  21 017,00  99 878,70 

6710 Frifondmidler. NJFF                  25 402,91  52 541,42 

6720 Jakt og fiskeskole                  47 570,05  8 934,75 

6721 Fiskesommer. NJFF                     1 517,30  1 347,85 

6730 Jentemidler. NJFF                        550,50  12 576,04 

6740 Aktivitet familie og innv. NJFF                     1 517,30  16 164,27 

6790 Båtutgifter. Båthavna.                     9 040,43  6 375,50 

6795 Gapahukutgifter                456 922,75  284 288,50 

6800 Andre utgifter                160 909,45  24 708,95 

 SUM KOSTNADER            1 325 166,66  1 098 840,44 

 Resultat budsjett 2025       

 BALANSE 2025       

 BANK 01.01.2025            1 639 869,39  1 176 886,90 

 INNTEKTER 2025                858 654,41  1 316 303,55 

 KOSTNADER 2025            1 321 636,90  1 098 840,44 

 BANK 01.01.2026            1 176 886,90  1 394 350,01 

       

 RESULTATREGNSKAP 2025      

 INNTEKTER                858 654,41  1 316 303,55 

 UTGIFTER       1 321 636,90  1 098 840,44 

 RESULTAT         (462 982,49) 217 463,11 
 

4. INNKOMNE SAKER 

4.1  

Forslag: Innkjøp av markeringsdekken til hund og kamovest med SJFF logo til salg for 
våre medlemmer.  

Innstilling fra styret: Årsmøtet avviser saken, men styret er positive til tiltaket og vil ta 
dette opp på første styremøte etter årsmøtet.  
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5. ANDRE SAKER STYRET HAR FØRT OPP PÅ DAGSORDEN  

Ingen saker 

  

6. STYRETS FORSLAG TIL ÅRSSPLAN OG BUDSJETT 2026  

6.1 ÅRSPLAN 2026 

Arbeidsplanen er lagt opp etter NJFF sin handlingsplan for 2025-2030. SJFF vil være en 
synlig forening som ivaretar våre medlemmers interesser. Vi skal ha et godt tilbud til 
jegere, fiskere og andre friluftinteresserte. Arbeide aktivt for en god organisasjonskultur, 
der samarbeid innad og mellom utvalg styrkes og ha et miljø som er åpen og 
inkluderende. Ha en åpen og god kommunikasjon med våre medlemmer, gjennom 
hjemmeside, sosiale medier og e-post og sms varsling. Raske svar på henvendelser og 
være lydhør for medlemmenes ønsker i forhold til aktiviteter/arrangementer. SJFF skal ha 
et tydelig miljøansvar. 

 

✓ Medlemsvekst 

SJFF vil og i 2026 jobbe for å sikre medlemsvekst. Være synlig og utvikle eksisterende 
medlemsfordeler, arbeide for nye attraktive medlemsfordeler og medlemstilbud.  

✓ Stille opp der vi får tilbud om å presentere vår forening. 

 

✓ Kvinner 

SJFF vil fortsatt jobbe med å rekruttere kvinner og følge NJFF sin strategiplan 2023-2027. 
Jobbe aktivt for å få kvinner med i styret og utvalg, samtidig prøve ut nye og kjekke 
aktiviteter rettet mot kvinner. Og utdanne kvinnelige instruktører.  

✓ Fluekasterkurs 

✓ Isfiske 

✓ Leirdueskyting 

✓ Rifleskyting 

✓ Pistolskyting 

✓ SimWayHunt 

✓ Jentehelg 2026  

✓ Snelletur 2026 
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✓ Høstningsbaserte aktiviteter som bær og sopp plukking  

✓ Matlaging 

✓ Introjakt 

✓ Juleverksted  

✓ Barne- og ungdoms utvalg 

Et styrket barne- og ungdomsutvalg gir resultater som viser igjen på aktivitetstilbudet til 
barn og unge. Tilby kurs og opplæring for de som ønsker dette.  

✓ Utvalget må minst ha 1 møte i ½ året for planlegging og drøfting.  

✓ Rundtur på skolene 

✓ Jobbe for å få til faste aktivitetsdager 

✓ Frifondsaktiviteter. Alle utvalg bidrar til gjennomføring.  

✓ Jakt og fiskeskole 

✓ Åpen dag for førskolebarna 2026 

✓ Fiskesommer 2026 

✓ Familiedager 

✓ Camp Holmavatn 2026 

✓ Jaktutvalg 

✓ Utvalget må minst ha 1 møte i ½ året for planlegging og drøfting.  

✓ Viltpåkjørsel kampanje 

✓ Jobbe for å ivareta de jaktområdene vi har. Og se på eventuelle nye områder som 
kan være aktuelle. 

✓ Hjortejakt Jonegården 

✓ Leirdueskyting i juni, august og september 

✓ Jegerprøven 2026 

✓ Frifondsaktiviteter 

✓ SimWayHunt kvelder for alle medlemmer. 

✓ Introjakt 

✓ Taksering av rypebestand 
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Jakthund utvalg 

✓ Utvalget må minst ha 1 møte i ½ året for planlegging og drøfting.  

✓ Faste samlingsdager med hund. Sosialisering av hunder og enkel 
lydighetstrening. 

✓ Dressurkurs og foredrag om jakthund 

✓ Jobbe videre for et treningsområde 

✓ Valpekurs for alle raser 

✓ Taksering av rypebestand 

✓ Aversjons kurs 

✓ Salg av hundefor 

✓ Informasjon om båndtvang regler. Jobbe for å reversere/endre den utvidede 
båndtvangen som ble vedtatt i 2025 

✓ Frifondsaktiviteter 

✓ Fjellutvalg 

✓ Utvalget må minst ha 1 møte i ½ året for planlegging og drøfting.  

✓ Fortsette arbeidet med kultivering av fjellvann, slik at størrelse på ørreten blir 
attraktiv for fiskeren og flere fisker.  

✓ Båt tilbud til medlemmene i fjellet 

✓ Fjellhyttene  

✓ Jobbe for å ivareta fiske i fjellet, og se på eventuelle nye områder som kan være 
aktuelle. 

✓ Frifondsaktiviteter 

✓ Elveutvalg 

✓ Utvalget må minst ha 1 møte i ½ året for planlegging og drøfting.  

✓ Bekjempe pukkellaks 

✓ Fluekaster kurs  

✓ Tilrettelegge for fiske i våre elver 

✓ Jobbe for å åpne opp for prøvefiske på sjøørret 

✓ Frifondsaktiviteter 
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Organisasjonen SJFF 

✓ Arrangere minimum 2 meldemskvelder  

✓ Dugnader arrangert av utvalgene 

✓ Rydding av plast langs vassdrag 

✓ Delta på regionale samlinger 2026 

✓ Årsmøte NJFF Rogaland 2026 

✓ Minimum en medlemskveld arrangert av styret 

✓ Utdanne instruktører som det er behov for 

✓ Ulike sosiale kvelder 

✓ Tema kvelder 

✓ Treffpunkt – klubbhuset med faste dager som møteplass 

✓ Vårdugnad 2026 

✓ Saudadagene 2026 

✓ 17. mai – folketoget 2026 

✓ Hovlandsnuten Opp 20 år, aktiviteter ved Skeivane  

✓ Aktiviteter knyttet til personer med innvandrerbakgrunn 

✓ Livsglede for eldre 

✓ Salg/bytte dag 

✓ Sommer aktiviteter 2026 i samarbeid med Sauda Idrettslag 

✓ Verdens dagen for psykisk helse i samarbeid med Mental helse  
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6.2 BUDSJETT FOR 2026 

   
  INNTEKTER   

3010 Midler fra fiskefondet                   65 000  

3011 Refusjon momsmidler. NJFF                   60 000  

3012 Renteinntekter, se årsrapport 2025.                   35 000  

3020 Salg fiskekort                   20 000  

3030 Salg jaktkort                   80 000  

3050 Jegerprøven                   24 000  

3060 Leirduebane                   12 000  

3070 Båtutleie båthavn                     6 000  

3100 Grasrotmidler/tipping                   20 000  

3110 Frifondmidler. NJFF + Camp H                   90 000  

3115 Jakt og fiskeskole   

3120 Fiskesommer. NJFF   

3160 Jentemidler. NJFF   

3170 Aktivitet familie og innv.   

3605 Leieinntekt klubbhus                   40 000  

3620 Leieinntekt sjøhytte                   30 000  

3700 Medlemskontingent. NJFF                   75 000  

3850 Aversjonskurs                     5 000  

3860 Hundeutvalg kurs                               -  

3880 Hundefor                150 000  

3885 Gapahuk inntekter                               -  

3885 Andre inntekter og avtale Saudefaldene                   70 000  

  SUM INNTEKTER                782 000  

  UTGIFTER 2025   

5020 Honorar styret.                   15 000  

5090 Kurs, seminarer og møter                   60 000  

6300 Klubbhus                100 000  

6320 Forsikringer                   40 000  

6340 Administrasjon                   33 000  

6360 Markedsføring                   15 000  

6410 Hundeutvalg                      1 000  

6420 Aversjon                     2 000  

6430 Fiskeavtaler                   35 000  

6440 Jaktavtaler                   50 000  
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6490 Hundefor                150 000  

6510 Jaktutvalg                   14 000  

6540 Fjellutvalg                     5 000  

6550 Elveutvalg                     4 000  

6560 Laksebuer                     4 000  

6580 Fjellhytter                   15 000  

6590 Sjøhytte                   30 000  

6600 Jegerprøven                   21 000  

6620 Leirduebane                     5 000  

6710 Frifondmidler. NJFF                   90 000  

6720 Jakt og fiskeskole   

6721 Fiskesommer. NJFF   

6730 Jentemidler. NJFF   

6740 Aktivitet familie og innv. NJFF   

6790 Båtutgifter. Båthavna.                     7 000  

6795 Gapahukutgifter                   32 000  

6800 Andre utgifter og stamfiskehus                   54 000  

 SUM KOSTNADER                782 000  

   

 RESULTATREGNSKAP 2026   

 INNTEKTER                782 000  

 UTGIFTER                782 000  

 RESULTAT 0 
 

 

7. VEDLIKEHOLDSPLAN 

SJFF eier en stor bygnings masse. Viktig at dette blir jevnlig vedlikeholdt. Her må vi se på 
økonomien og være flinke å søke midler.  

 2026 

✓ Ny kledning på resterende vegger på klubbhus (Energitiltak, kan søke støtte hvis 
det kommer) 

✓ Øverste del stamfisk hus – gulvbelegg 

✓  Gulv i stamfisk hus til lagringsplass 

✓ Vedlikeholde røykhuset  

✓ Nye vinduer på Fjellvassbu 
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2027 

✓ Ny garasjeport og ny kledning garasje 

2028 - 2030 

✓ Taket på klubbhus  

✓ Ta tak på garasje  

✓ Tak hundeforhus  
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Foto: Tore Teigland 
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8. STYRETS FORSLAG TIL KONTIGENTSATS 

Landsmøtet har satt kontingentsatsene for årene 2026, 2027 og 2028. 

Forbundsstyret gis i landsmøteperioden fullmakt til årlig å justere kontingentsatsene i 
takt med den totale pris- og kostnadsutviklingen i samfunnet. 

Kontingent for hoved medlemskap 2027: 

✓ Styrets forslag til vedtak: Middels kontingentsats for 2027 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. VALG  

Valgkomitéen sin innstilling 2026-2027 

Valginnstilling fra valgkomiteen Laila Stødle og Terje Risvoll 

Det har også i år vært en stor glede og beholde og verve nye medlemmer til en fantastisk 
veldreven, viktig og mangfoldig organisasjon. Der styret og utvalg bidrar alle med solid 
aktivitet og innsats. 

Vi har redusert Elveutvalget fra 4 til 3 medlemmer, pga. redusert mulighet for aktivitet. 

Vi har redusert Jaktutvalget fra 7 til 6 medlemmer, som har vært normalt for 
aktivtetsmengde. 

 

Kategori   Sentralt Region Forening Totalt 

Hovedmedlemskap m. J & F Lav 732 108 55 895 

Hovedmedlemskap m. J & F Middels 732 108 155 995 

Hovedmedlemskap m. J& F Høy 732 108 310 1150 

Barne- og ungdomsmedlemskap 
med J& F 

  386 60 64 510 

Barne- og ungdomsmedlemskap 
uten J & F 

  222 61 62 345 

Pensjonist-/ uføremedlemskap   529 103 63 695 

Ektefelle-/ samboermedlemskap   216 96 63 375 

Sidemedlemskap uten J & F   216 28 236 480 

Æresmedlemskap   372     372 

Direktemedlemskap med J & F   1150     1150 

Familiemedlemskap Lav 968 140 102 1210 

Familiemedlemskap Middels 968 140 252 1360 

Familiemedlemskap Høy 968 140 352 1460 
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Styret 2026-2027 

Leder Lene Doksrød Ringstrand Gjenvalg 1 år 

Nestleder Ola Martin Øverland  Ny for 2 år 

Kasserer Martin Stødle Seim  Ny for 1 år 

Jakthund utvalg leder Line Otten  Ikke på valg, 1 år igjen 

Jaktutvalg leder Kristian Midthun  Ikke på valg, 1 år igjen 

Elveutvalg leder Atle Ringstrand Ny for 2 år 

Barne- og ungdomsleder Yngve Thomassen Ikke på valg, 1 år igjen 

Fjellutvalg leder Ola Breivik Gjenvalg 2 år 

Styremedlem/sekretær Eva-Karin Bjerga Øverland  Ikke på valg, 1 år igjen 

Kvinnekontakt  Kirsti Solland Ikke på valg, 1 år igjen 

 

Elveutvalg  

Utvalgsmedlem  Sigve Bakka  Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem  Vidar Aleksander Risvold Ny for 2 år 

 

Jaktutvalg  

Utvalgsmedlem Bengt Rafdal Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem  Kristen Karbøl Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem Mathias Listøl Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem Olafr Jakobsson Gjenvalg 2 år  

Utvalgsmedlem Hildegun Solheim  Gjenvalg 2år 

 

Fjellutvalg  

Utvalgsmedlem Atle Ringstrand Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem Egil Herheim Ikke på valg, 1 år igjen 
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Utvalgsmedlem Dan Wiland Gjenvalg 2 år 

Utvalgsmedlem Mats Breivik  Gjenvalg 2 år 

Utvalgsmedlem Morten Tveit  Gjenvalg 2 år 

 

Barne- og ungdomsutvalg  

Utvalgsmedlem Petter Ellingsen Ny for 2 år 

Utvalgsmedlem Odd Atle Saltvik Ikke på valg, 1 år igjen  

Utvalgsmedlem Kjetil Knutsen Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem Siv Knutsen Gjenvalg 2 år 

Utvalgsmedlem Jone Øverland Ikke på valg, 1 år igjen 

  

Jakthund utvalg  

Utvalgsmedlem Tore Rydningen Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem Helge Eik-Nes Ikke på valg, 1 år igjen 

Utvalgsmedlem Ronny Hauge Ny for 2 år 

Utvalgsmedlem Jorunn Løvik Ny for 2 år 

 

Revisor Runar Mørk Ny for 2 år 

Revisor Ove Løland Ikke på valg, 1 år igjen 

 

Valgkomite Laila Stødle Gjenvalg 1 år 

Valgkomite Terje Risvoll Gjenvalg 2 år 

 

10. TREKNING OG UTDELINGER 

- Legges frem på årsmøtet. 

Bevertning ved Ola Breivik og bilde fremvisning ved Ole Jakob Vorraa 
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Foto: Eva-Karin Bjerga Øverland 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


